

KIRÁLY  
KELEMEN

NAPLÓMNAK KÖNYVBEN VALÓ  
MEGJELENÉSÉHEZ

1974

Naplómat csak akkor mertem a nyomdának adni, amikor hozzáértők a kiadás mellett döntöttek. De azután hamarosan megértettem, hogy miért várják az Az Újság olvasói a következő számot: nem volt tudomásuk a kommunizmusról és azokról a borzalmakról, melyeken népünk a háború folyamán és az ország eltiprása után átment.

A Napló befejezése után rövid felhívásban többszáz címre bejelentettem a Naplónak könyvben való megjelenését. A felhívásra való visszhang rendkívüli volt: néhány amerikai könyvkereskedő, plébánosok és magánszemélyek előre lefoglalták a megjelenő példányok felét. Ebből a tényből arra következtetek, hogy a Napló 90 százaléka amerikai olvasók között fogy el.

Sokan köszönték meg a Naplónak könyvbeni megjelenését. A következőkben két levélből közlök részletet:

Az első levél írója Béky Zoltán református püspök, az Amerikai Magyar Szövetség elnöke:

"Főtisztelendő Uram, Kedves Barátom!

Nagy örömmel értesültem-körleveledben arról, hogy Naplódat könyv alakban szándékozol kiadni. Az Az Újság-ban és a Detroiti Magyar Újság c. lapokban olvastam tam a Naplót és rendkívül értékesnek tartom.

Sok hányattatásod, szenvedésed és népünk tragédiája sokszor megkönnyeztetett..."

A másik levél írója Hellebranth Berta művésznő. Neve — Eléne művésznő nővérével — Amerika vezető művészei között szerepel.

"Őszintén sajnálom — írta —, hogy Kelemen Father Naplóját befejezte. Naplójából többet tanultam, mint tucatnyi un. 'best sellerekből.' Arról nem is szólok, hogy egyéni átélései mennyire meghatottak.

A Naplónak kimagasló értéke magyar népünk áldozatkészségének, hősiességének, áldozatos szenvedésének bemutatása... Mindig büszke voltam magyar mivoltomra: most százszorta inkább az vagyok, Kedves Kelemen Father, köszönöm, hogy könyv alakban adja kezünkbe irodalmi értékét..."

A körlevélben közöltem a Napló hat más olvasója köszöntő sorait.

Kapható: Fr. Clement Király, Franciscan Fathers, DeWith, Mich. 48820.

Ezennel bejelentjük a Napló megjelenését. A 336 oldalas, vászonkötésű könyv ára \$8.00 (és kötetenként 50 cent posta, csomagolási költség).